

ELŐTERJESZTÉS**Medgyesegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. március 12-i rendkívüli ülésére****Tárgy: Medgyesegyháza Városi Szennyvíztelep trafóállomás meghibásodása**

Tisztelt Képviselő-testület!

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat tulajdonában és a Medgyesegyházi Vízmű Kft. kezelésében álló Medgyesegyháza Szennyvíztelep ingatlanon (080/36 hrsz.) található trafóállomás 2015. március 6-án meghibásodott.

Ennek során derült ki az, hogy az említett trafóállomás nem szerepel a DÉMÁSZ Rt. hálózati nyilvántartásában, így annak megépülése óta (1997) nem is tartották karban, illetve nem is kezelték sajátjukként. Ugyanakkor a trafóberendezés az önkormányzat könyveiben sem szerepel, azt semmilyen módon nem tartjuk nyilván.

Ennek azért van jelentősége, mert a trafógép javítása a tulajdonos kötelezettsége, így jelen állás szerint azt az Önkormányzatnak kellene elvégeztetni, amelynek összege több százezer forint az információink alapján, azt az EDF DÉMÁSZ Hálózati Kft. csak megrendelés alapján és az Önkormányzat költségére végezné el. Ugyanakkor célszerűtlen az, hogy az önkormányzatunk tulajdonában maradjon az eszköz, hiszen annak jövőbeni fenntartása, karbantartása is az önkormányzatot terhelné.

Mivel a szennyvíztelep ellátása miatt rendkívül sürgető a hiba kijavítása, illetve a napi százezres nagyságú jelenlegi aggregátoros ellátás mielőbbi megszüntetése, tárgyalásokat folytattunk az EDF DÉMÁSZ Hálózati Kft. képviselőivel. A szolgáltató jelezte, hogy abban az esetben, ha az önkormányzat a trafóállomást térítés-mentesen átadja, akkor mint szolgáltatói tulajdont a saját költségükön haladéktalanul kijavítják és a jövőben üzemeltetik.

Tekintettel arra, hogy nem csak a pénzügyi, hanem a célszerűségi megfontolások is azt indokolják, hogy ez az állomás kerüljön át a hálózati szolgáltatóhoz, az alábbi határozati javaslattal élek:

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyháza Szennyvíztelep ingatlanon (080/36 hrsz.) található jelenlegi transzformátor állomást az önkormányzat térítésmentesen átadja az EDF DÉMÁSZ részére. Hozzájárul ahhoz, hogy az átvevő az ingatlanra szolgálmi jogot jegyeztessen be.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésből eredő intézkedéseket elvégezze és a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Medgyesegyháza, 2015. március 12.

Ellenjegyezték

Liker János
aljegyző

dr. Nagy Béla György
polgármester